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1 7 R1:R7 0O715,6 Om go 10k0Om 15; £10
2 0,075
B19K-1
B19K-1 3,4 0,25 3 R1:R3 0110 10 510 Om
0,125 o1 560 Om A0 24 KOm
0,25 0127 Om 0 24 KOm
0,125 0110 10 24 Om
B19K-1 5 0,075 7 R1:R7 0O715,6 Om go 10k0Om
6 0,075 4 R1; R4 390 Om %5
0,025 R2; R3 300 Om
7 0,075 R1 510 Om +10
R2 2,4 kK0Om
0,125 R3 510 Om
R4 1,5kOm
8 0,075 R1 1,5 kOm
0,125 R2 1,5 kKOm
R3; R4 510 Om
9 6 R1:R6 150 Om
10 7 R1; R3; 680 Om
R5+R7
R2;R4 150 Om
11 R1; R2; 2,4 K0Om
R4+R7
R3 6,8 KOm
12 6 R1:R6 1,5 kOm
13 R1:R6 510 Om
14 5 R1 510 Om
R2 150 Om
R3 1,5kOm
0,075 R4 56 Om
0,3 R5 820 Om
15 7 R1; R3 510 Om
R2 150 Om
R4; R5 1,8 KOm
R6; R7 3 KOm
16 6 R1 510 Om
R2 150 Om
R3; R4; R5 2,2 KOm
R6 100 Om
17 7 R1; R3; 5,1 kKOm
R5+R7
R2 330 Om
R4 620 Om
18 R1; R4; R6 620 Om
R2 330 Om
R3; R5; R7 5,1 kKOm
19 R1; R2 100 Om
R3 5,6 KOm
R4; R6 3 KOm
R5 10 kOm
R7 270 Om
20 0,25 3 R1; R3 180 Om
0,125 R2 680 Om
B19K-2 0,25 8 R1:R8 0110 10 510 Om +5; +10
0,5 0,125 071560 Om £0 24 KOm
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B19K-3 1 0,6 0,125 R1+R8 01560 oo 2000 Om +2; +5
1 0,25 8 0720 0510 Om
2 0,6 0,05 12 R1+R12 510m
3 R1+R14 OT120 po 2000 Om
4 05 0.05 14 R1; R2; R5; 820 Om +5
’ ’ R8; R9; R13;
R14
R3; R4; R6; 510 Om
R7; R10;
R11; R12;
5 R1; R4; R5; 43 0m
0,6 10 R8; R9
0,25 R2; R3; RE; 240 Om
R7; R10
6 0,05 R1; R4; R5; 820m +2; +5
1 10 R8; R9
0,25 R2; R3; RE; 130 Om
R7; R10
1-1 R1 510m +5
R2+R8 100 Om
1-2 R1; R2 510m
R3+R8 100 Om
1-3 R1+R3 510m
R4+R8 100 Om
1-4 1 0,25 8 R1+R4 510m
R5+R8 100 Om
1-5 R1+R5 510m
R6+R8 100 Om
1-6 R1+R6 510m
R7; R8 100 Om
1-7 R1+R7 510m
R8 100 Om
Mpumeyanwe:

1.  Konuuectso pes3ncropos KOTOpble MOTYT O4HOBPeMeHHO paboTaTte 8 6i10Ke onpeaensercas MOLHOCTLIO paccesHusn pesunctopa 610ka
M CYMMapHOW MOLLHOCTBIO paccenHms pesmcrtopos 6ioka.

2. B 610kM B19K-1-1+619K-1-5; B19K-2; 619K-3-1; B19K-3-3 BX0AAT Pe3ancTOpbl C OANHAKOBLIM HOMWHAIbHbBIM 3HaYeH em
COMNpPOTUBIEHUA.



